ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕДЕНИЯ
камеральной проверки МАОУ «Ашапская средняя общеобразовательная школа».

Управление финансов администрации Ординского муниципального района Пермского края в соответствии  с п.7.1 раздела VII Порядка осуществления Управлением финансов администрации Ординского муниципального района Пермского края полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утвержденного  Постановлением главы Ординского муниципального района от 27.03.2014 № 108  и Сводным  планом   контрольных мероприятий управления финансов на 2016 год проведено контрольное мероприятие: Комплексная документальная проверка финансово-хозяйственной деятельности. 
На объекте: МАОУ «Ашапская средняя общеобразовательная школа».
ИНН 5945001743
Юридический адрес: 617514, Пермский край, Ординский муниципальный район, село Ашап, пер. Советский д.1. 

По результатам, камеральной  проверки  выявлены следующие нарушения и недостатки: 
1. В нарушении Указаний ЦБ РФ о порядке ведения кассовых операций установлены случаи нарушения кассовой дисциплины;
2. В журнале операций № 2 с безналичными денежными средствами встречаются случаи не соответствия расходов счетам аналитического учета (нарушение Приказа № 157н);
3. Дата авансового отчета не соответствует дате оправдательных документов и дате получения аванса в подотчет;
4. В нарушении п.24 «Учетной политики» на 2015 год установлены случаи превышения размера выдачи денежных средств в  подотчет (100,00 тыс.руб.);
5. В нарушении ст.9 Федерального Закона № 402-ФЗ  п.7  Инструкции 157н принимаются к бухгалтерскому учету первичные документы с незаполненными реквизитами;
6. В нарушении ст. 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации допущено использование средств бюджета без соблюдения принципа результативности и эффективности в 2015 году в сумме 30000,00 руб.  в результате оплаты административного штрафа;
7. В нарушении Приказа Минфина России от 30.06.2015 №52н учреждением составляется меню-требование на выдачу продуктов питания (форма 0504202) без разделения количества продуктов питания, подлежащих закладке на завтрак, обед, полдник и ужин;
8. В нарушении п.2.2 Постановления Правительства Пермского края от 08.06.2010 г. № 293-п не приложены копии пенсионных удостоверений у следующих сотрудников: Н., К., З., также не прикладываются справки, выданные территориальным органом, об отсутствии права на получение мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, установленных федеральным и краевым законодательством;
9. В Положение о системе оплаты труда работников МАОУ «Ашапская средняя общеобразовательная школа» для работников учреждения (за исключением педагогических работников) не прописан порядок расчета стоимости 1 балла;
10. При оформлении рейтинговых листов  не указан период  действия рейтингового листа, когда проверены и кем  проверены рейтинговые листы, также к рейтинговому листу прикладываются оправдательные документы без указания периода действия, что приводит к затруднению отнесения обоснованности выплаты;
11. В нарушении п.7.2.9 Положения подсчет баллов производится за предыдущую учебную четверть, в рейтинговых листах  период рассмотрения часто относится к разным учебным четвертям, также установлены случаи отсутствия подтверждающих документов, что приводит к затруднению отнесения обоснованности выплаты;
12. В нарушении п. 7.2.11 Положения в апреле 2016 года  комиссией по распределению стимулирующих выплат в  протоколе №25  от 15.04.2016 г не сделан расчет стоимости 1 балла;
13. При проверке правильности начисления заработной платы установлены недоплаты на сумму 3168,99 руб. и переплаты на сумму 15818,14 руб.;
14. В нарушение п.12 Учетной политики главная книга за 2015год не оформлена: не пронумерована, не указано общее количество листов, не скреплена печатью учреждения;
15. В нарушение п.213 инструкции МФ РФ от 01.12.2010г. № 157н заявление подотчетного лица написано не при получении средств, а при составлении авансового отчета;
16. В нарушение классификатора ОКОФ установлены случаи учета основных средств;
17. Как самостоятельные объекты учитываются  тепловой счетчик стоимостью 64962,91 и узел учета воды- 27416,61руб., которые могут эксплуатироваться только вмонтированными в систему теплоснабжения и водоснабжения и должны быть списаны при их установке;
18. В предъявленных инвентарных карточках раздел 5 «краткая индивидуальная характеристика объекта» заполнен  не достаточно полно;
19. При проверке правильности учета материальных запасов установлено, что в составе прочих материальных запасов на с/счете 010506000 учитываются строительные материалы, которые следует учитывать на с/счете 010504000 «строительные материалы»;
20. Установлены случаи учета  мягкого инвентаря  в составе основных средств, учитываемых  за балансом. Неверно, в составе основных средств учитываются  лыжные ботинки, которые согласно п. 99 инструкции МФ РФ от 01.12.2010г. № 157н должны учитываться в составе материальных запасов, на с/счете 010535000 «мягкий инвентарь», о чем неоднократно отмечалось в справках предыдущих проверок;

21. В нарушении приказа Казначейства России от 15.02.2012 № 72 на официальном сайте  ГМУ  первоначальный план ФХД на 2015 и плановый 2016-2017 год опубликован с нарушением сроков;
22. Установлено не соответствие фактического наличия объектов основных средств реестру муниципального имущества.
Начальник управления финансов                                                                          А.В. Буторина
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